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Намагання зв’язати руки: хто з
партнерів проти ударів України
по Усть-Лузі
1 квітня 2026, 17:55

Київ кидає виклик союзникам,
атакуючи нафтогазову галузь
РФ - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  6 квітня 2026, 00:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Кстово, Нижньогородська область РФ, влучання у НПЗ

Українська сторона, попри застереження західних
партнерів, продовжує реалізацію власної стратегії
"кінетичних санкцій", використовуючи зброю
власного виробництва для послаблення економічного
потенціалу агресора.
 
Україна ігнорує заклики західних союзників припинити удари по російській
нафтогазовій галузі, продовжуючи завдавати ударів по енергетичній
інфраструктурі РФ. Це відбувається на тлі занепокоєння міжнародної
спільноти через загрозу подальшого зростання глобальних цін на пальне у
світлі геополітичної нестабільності. Про це в неділю, 5 квітня, повідомляє
The Telegraph.
Як зауважує видання, минулої ночі українська
сторона атакувала стратегічні об'єкти -
нафтоналивний порт Приморськ поблизу Санкт-
Петербургу та НПЗ Лукойл-
Нижегороднефтеоргсинтез у Нижньогородській
області, завдавши суттєвих пошкоджень. Попри
численні застереження з боку західних
партнерів, Київ продовжує реалізовувати свою
стратегію "кінетичних санкцій", спрямованих на
економічне ослаблення агресора.
 
Американські чиновники вже раніше
висловлювали стурбованість через ризики, які
створюють такі атаки. Особливо в умовах
глобальної енергетичної кризи, зумовленої
конфліктом у Перській затоці та блокадою Ормузької протоки Іраном.
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Глава Офісу президента України Кирило Буданов в інтерв’ю Bloomberg
підтвердив існування дипломатичних "сигналів" щодо тимчасового
припинення ударів по енергетичному сектору РФ. За його словами,
занепокоєння союзників викликане стрімким зростанням цін на
енергоресурси, спровокованим масштабною війною на Близькому
Сході. Відповідні звернення, за інформацією Буданова, надійшли від
кількох країн, але які це саме держави - він не уточнив, як  і те, чи буде
Україна змінювати свою тактику ударів.
 
Водночас Україна демонструє прихильність до власної політики безпеки,
активно використовуючи новітні розробки вітчизняного озброєння.
 
На фоні цих подій українські військові продовжують досягати результатів
на фронті: лише за одну ніч знищено ворожу техніку на суму 28 мільйонів
доларів. Також відзначено прогрес у створенні нових бронемашин Inguar-4.
Поки Дональд Трамп висуває ультиматуми Тегерану, а Угорщина залучає
армію до охорони газогонів, Україна демонструє готовність діяти
самостійно у питаннях національної безпеки.
 
Володимир Зеленський уже заявив про принцип дзеркальної відповіді на
атаки РФ: Україна готова припинити удари по їхній інфраструктурі лише у
випадку аналогічного кроку з їхнього боку. Хоча президент висловив
сумніви щодо можливості оголошення Росією загальної мобілізації
найближчим часом, влада України поки не коментує припущення про
навмисне ігнорування закликів союзників.
 
Попри дипломатичні зусилля США щодо встановлення енергетичного
перемир’я, ситуація залишається напруженою. Україна наразі робить
акцент на знищенні логістичних мереж і ресурсної бази противника ,
демонструючи готовність до рішучих дій задля захисту своїх національних
інтересів.
 
Також глава держави заявив, що поточна ситуація на фронті є найкращою
для України за останні 10 місяців.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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